



Двое жителей Гусь-Хрустального района подозреваются в похищении мужчины на почве мести

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации возбуждено уголовное дело в отношении 34-х и 26-летнего жителей Гусь-Хрустального района. Они подозреваются в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 126 УК РФ (похищение человека). По версии следствия, утром 27 февраля 2013 года подозреваемые, находясь в автомобиле, распивали спиртное и стреляли из охотничьего ружья из окна. Увидев на улице проходящего знакомого, по заявлению которого они три года назад привлекались к уголовной ответственности за нанесение побоев из хулиганских побуждений, мужчины пригласили его сесть в автомобиль. Выяснение претензий и обид переросло в применение физического насилия, а затем потерпевшего поместили в багажник автомобиля, где удерживали несколько часов. Улучшив момент, с помощью троса, находившегося в багажнике, 59-летний потерпевший смог самостоятельно освободиться и заявить о произошедшем в правоохранительные органы. Совместными усилиями сотрудников Следственного комитета и межмуниципального отдела МВД России "Гусь-Хрустальный" подозреваемые задержаны по "горячим" следам. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Решается вопрос об избрании в отношении подозреваемых меры пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается. Подразделение - следственный отдел по городу Гусь-Хрустальный

28 Февраля 2013

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/740616>